

Коттеджный посёлок «SWISS VILLA» (Свисс Вилла)



Улица Славы, Дом 110
Лазаревский р-н, Город-Курорт Сочи 354236
Краснодарский Край

Телефон: +7-928-447-32-08
Факс: +7-800-444-02-20

Купить дом в Сочи: коттеджный посёлок «Свисс Вилла» — современный уровень жизни на Черноморском побережье. Мечтаете купить дом в Сочи? Обратите внимание на коттеджный посёлок «Свисс Вилла» — современный жилой комплекс, расположенный в одном из самых привлекательных и экологически чистых районов города-курорта Сочи — Лазаревском районе. Если вы хотите купить дом в Сочи для жизни, отдыха или инвестиций, «Свисс Вилла» станет вашим идеальным выбором. Купить дом в Сочи в «Свисс Вилла» — это сделать выбор в пользу комфорта, безопасности и высокого качества жизни. В продаже представлены четыре просторных дома площадью от 190 до 250 кв.м., каждый из которых расположен на участке от 4 до 6 соток. Все дома спроектированы с учетом современных стандартов и тенденций, что делает их максимально функциональными и уютными. Каждый дом включает в себя: Просторный участок с профессиональным ландшафтным дизайном, озеленением и декоративной подсветкой. Частный бассейн с

подогревом и оригинальной подсветкой — идеальное место для отдыха в любое время года. Современное панорамное алюминиевое остекление, наполняющее дом светом и открывающее потрясающие виды. Предчистовая отделка, позволяющая реализовать индивидуальный дизайн интерьера по вашему вкусу. Зона парковки для трех автомобилей для каждого дома — удобно и практично. Круглосуточное видеонаблюдение для безопасности вашей семьи и имущества. Использование элитных отделочных материалов для максимального комфорта и долговечности. Все дома коттеджного поселка «Свис Вилла» подключены к центральным коммуникациям: водоснабжение, электроэнергия, газ. Это обеспечивает стабильность и комфорт проживания в любое время года. Развитая инфраструктура рядом:

- Пешком за 1-2 минуты вы дойдете до автобусной остановки (маршруты №152, №144), а также до ближайшего продуктового магазина «у дома».
- До магазина «Пятерочка» — всего 7 минут, а до гипермаркета «Магнит Семейный» — 5 минут на автомобиле.
- До крупнейшего торгово-развлекательного центра «МореМолл» — 15 минут на авто.
- В радиусе 5-10 минут езды — школы и детские сады, что особенно ценно для семей с детьми.

Особенности коттеджного поселка: Класс домов — комфорт, с современными планировками и просторными помещениями. Защищенная охраняемая территория, круглосуточное видеонаблюдение, ландшафтное оформление и освещение. Придомовой паркинг на три автомобиля у каждого дома, что особенно удобно для большой семьи или гостей. Возможность покупки дома в ипотеку или рассрочку — максимально комфортные условия для реализации вашей мечты о жизни у моря. Почему стоит купить дом в Сочи именно в «Свис Вилла»: Уникальное сочетание городской инфраструктуры, природы и чистого воздуха. Современные инженерные решения, энергоэффективность и надежность. Высокий уровень безопасности и приватности. Перспективное направление для инвестиций — недвижимость в Сочи всегда востребована и растет в цене. Возможность быстро въехать и начать новую жизнь или получить стабильный доход от аренды. Купить дом в Сочи в коттеджном поселке «Свис Вилла» — это приобрести не просто недвижимость, а комфортную и безопасную жизнь в одном из лучших уголков

черноморского побережья. Просторные современные дома, собственные бассейны, ухоженные участки, удобная транспортная доступность и развитая инфраструктура — все это делает «Свис Вилла» отличным выбором для вашей семьи. Не упустите шанс купить дом в Сочи — звоните или приезжайте в офис продаж, чтобы узнать подробности, записаться на просмотр и получить индивидуальные условия! Ваш новый дом в Сочи ждет вас!

Сегодня в продаже:

[Хочу Спросить - WhatsApp](#)

Цена кв.м.: 222727

Мин.Цена: 35000000

О Цене:

[Хочу Спросить - звонок](#)

Квартир: 4

Построен: 2024

Мин.Площадь м²: 195

Площадь Земельного Участка: 6

Статус: Продажа